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4. Gyakorlat
Folytonos valdszinliségi valtozok varhatéd értéke, Stirtiségfiiggvény karakterizacidja

. Az egységnégyzeten taldlomra kivilasztunk egy P pontot. Jelolje X a P-hez legkdzelebbi oldal és a P

pont tavolsagat.

a) Legyen Q = {(x,y) | 0 < z,y < 1} az eseményteriink. Irjuk fel X-et, mint Q — R fiiggvényt.
b) Mi X eloszlds- és stirtiségfiiggvénye?

. Az egységnyi oldali négyzet két atellenes oldalan taldlomra valasztunk egy a és egy b pontot. Jeloljiik

X-szel a két pont tavolsaganak négyzetét.

a) Hatarozzuk meg X eloszlasfiiggvényét.

b) Hatarozzuk meg X stirtiségfiiggvényét.

¢) Atlagosan mekkora X?

d) Hol a legnagyobb X siirtiségfiiggvényének értéke?

. Adjuk meg az 6t6s lottén kihtizott 6t szdm koziil a legkisebb eloszlasfiiggvényének értékét a 25 helyen.

Folytonos-e ez az eloszlasfiiggvény?

. A (0,1) intervallumban kijeloliink hdrom pontot véletlenszertien. Jelolje Y a k6zéps6 pontot.

a) Hatdrozzuk meg Y eloszlasfiiggvényét és silirliségfiiggvényét.
b) Mennyi Y varhat6 értéke?

. Egy benzinkt tizemanyagtartalyat hetente teletoltik. Jelolje X a heti fogyasztédst (szazezer literekben),

melynek striségfliiggvénye: PR 5(1— $)4 ha 0 <z <1,
' 0 egyébként.

Mekkora legyen a tartaly kapacitasa, hogy annak a valdszinlisége, hogy a héten kifogy az lizemanyag,
kisebb legyen 0,05-nél? Mekkora az atlagos heti fogyasztas?

. Eloszlasfiiggvények-e az alabbi hozzarendelési szabalyi R — R fliggvények?

1 hax >0, e
) F(z) =9 egyébkent. b) F(z)=e
¢) Flz)=1—¢* d) F(z) = 2arcsin (y/z)

Hatarozzuk meg az « értékét, ha tudjuk, hogy f sirlségfiiggvény. Adjuk meg az eloszlasfiiggvényt is.

. a2z —2%) ha0<ux<2, ' avr—2 ha2<z<3,
a) fremayg egyébként. by frzm g egyébként.

) avr—2 ha3d<z<d4, ) acosy hal<x<m,
) frry g egyébként. dfrzeyg cgyébként.

*e) Az egyes részfeladatokban milyen z esetén lesz P(X < z) = %, ahol X az a valészintliségi valtozd,
aminek a stiriiségfiiggvénye a fenti? (Ezt az z-et hivjdk az eloszlds medidnjanak.)

. A Pluté torpebolygon 1évé kraterek atmérdinek (km-ben vett) eloszlasat kozelitleg az alabbi siirtiség-

fliggvényt S valdszintiségi valtozoval irhatjuk le:
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Tegytik fel, hogy P(S > 9) = 0,2689.
a) Hatdrozzuk meg c értékét. b) Hatarozzuk meg d értékét.

IMSc 4.

Egy tetszés szerinti ugrdképes allat il a koordinatasikon az origéban. Haromféle 1épésben tud kozle-
kedni: vagy egy egységet jobbra ugrik, vagy két egységet felfelé, avagy egy egységet jobbra és kettot
felfelé. A harom lehet&sége koziil egyenletesen véletlenszertien valaszt, a korabbi 1épéseitol fliggetleniil.
Jelolje X és Y a joszag koordinatait 42 1épés megtétele utan. Mennyi X + Y varhaté értéke?



